

Testfelt Grønske før påføring

Testfelt Grønske etter påføring av Grønskefjerner

## Nærmere informasjon og tekniske spesifikasjoner finnes på våre internettsider:

www.industrivern.no



## Varige løsninger av høy kvalitet

Skvadronvn.25, 4050 Sola. Tlf.: 51715600 – Faks.: 51 71 56 10 Org.nr.: 950337044. E-Post: post@industrivern.no www.industrivern.no

NIVAS
GRØNSKEFJERNER
MILJØVENNLIG
MIKROBIOLOGISK
VARIG

NORSK INDUSTRIVERN AS





NIVAS Grønskefjerner er skånsom mot miljøet. Den er mild mot huden, biologisk nedbrytbar og skånsom mot andre planter og dyr.

Den er uten fargestoffer og fri for fosfat.

NIVAS Grønskefjerner er effektiv mot grønn, sort og <mark>rød</mark> grønske og mose. Middelet fjerner enkelt og effektivt grønske og mose.

NIVAS Grønskefjerner påføres på tørr overflate f.eks. med lavtrykkssprøyte. Grønske forsvinner uten behov for etterbehandling/ spyling. Høyere temperatur vil øke effekten av Grønskefjerneren, men funksjonen er testet fra 5°C.

NIVAS Grønskefjerner er produsert etter den internasjonale kvalitets-standarden ISO 9001- 2000.

## NIVAS Grønskefjerner brukes på:

- Fasader
- Murer
- Kledning
- Takpanner
- Takplater
- Terrasser
- Gårdsplasser
- Tekstiler
- Båtkalesjer
- Plast
- · Osv.

NIVAS Grønskefjerner er et miljøvennlig produkt og fjerner kun grønsken – ikke underlag som maling o.l.

**NIVAS Grønskefjerner -** Fjerner Grønske fra bygg og anlegg.

